





ОЧИСТИМ ИНТЕРНЕТ ОТ НАРКОТИКОВ

Сегодня в сети Интернет наркоторговцами активно осуществляется вербовка людей (закладчиков) для распространения наркотиков

В социальных сетях участились объявления о вакансиях якобы курьеров и водителей с зарплатой 30-40 тысяч рублей в неделю

Злоумышленники создают личные профили и путем массфолловинга (добавления в друзья к большому количеству пользователей), привлекают внимание потенциальных наемных работников
Будьте бдительны!

Для связи с такими "работодателями" чаще всего указывается мессенджер   
(все мы знаем о секретных чатах в них)



Если вы увидели подобное объявление в сети, вы можете:

- ✓ Жаловаться техподдержке сайта/социальных сетей – они блокируют таких пользователей
- ✓ Оставить жалобу на противоправный контент в едином реестре Роскомнадзора [<https://rkn.gov.ru/> | <https://rkn.gov.ru/>]
- ✓ Оставить жалобу на противоправный контент на нашем сайте <http://ncnti.pf> <https://rkn.gov.ru/>



БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

КАК УЗНАТЬ И ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ В ВАШЕМ ДОМЕ ОРГАНИЗОВАНЫ НАРКОПРИТОН, НАРКОЛАБОРАТОРИЯ ИЛИ РАЗМЕЩАЮТ «ЗАКЛАДКИ»?



ТЕЛЕФОН
ПОЛИЦИИ

02

С МОБИЛЬНОГО
ТЕЛЕФОНА

112



КРУЛОСУТОЧНЫЙ
БЕСПЛАТНЫЙ
АНОНИМНЫЙ
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

8-800-350-00-95

НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ В СТОРОНЕ! ПОМНИТЕ: ОТ ВАШЕЙ БДИТЕЛЬНОСТИ ЗАВИСИТ ЗДОРОВЬЕ И ЖИЗНЬ ВАШИХ БЛИЗКИХ!



1
В вашем подвале постоянно присутствует химический токсичный запах (ацетон, соляная кислота и др.). Выбрасываются шприцы, бутылки с прожигившими отверстиями, упаковки от лекарств.



2
Появление подозрительных людей в подъезде, влиятельный вид и поведение которых не соответствует обстановке (поведение возбужденное, смущенность, измененный темп речи или «набор» позы/выражения «чужак»). Не оставайтесь равнодушными, позвоните соседям, не провоцируйте конфликт, оперативно и вежливо выясните, и кому пришли данные граждане. В случае прямой угрозы – обратитесь в полицию. Помните, Ваша бдительность предотвратит возможные преступления, и в последующий раз они уже побоятся прийти в Ваш подъезд. Владелицы наркоспритонов чаще всего нигде не работают, ведут асоциальный, зануженный образ жизни. Обратите внимание на частые звонки в домофон с просьбой открыть дверь для проживания в базу и ту же квартиру.



3
В квартире, переоборудованной под нарколабораторию, постоянно (днем и ночью) включены свет и вода, используются вентиляторы, промышленные системы фильтрации воздуха (вмонтированы на улицу дополнительные выходы), сделана звукоизоляция, затенены окна. Из квартиры в больших объемах выбрасывается специфический испар: фольгированные упаковки, пластиковые или стеклянные емкости для выделенной или очищенной субстанции или подделкам на излитом масле, упаковке от упаковочной, теги для подделок. Также в жилых подъездах. Промышленностью в теплые время суток в нарколабораторию может доставляться сырье (продукты, химические реактивы), оборудование и упаковочный материал. На коридорах часто есть надписи и надписания внутри. В основном в нарколабораторию доставляются: кокаин, амфетамин, реагенты с мешалкой, трубки и др.



4
Подъезд, в котором размещаются «закладки», чаще без видимой причины пессимистичен, не проветривается в доме. Сильный запах на электропроводах, щитах разводки интернета и телевидения, намеренно сделаны углубления в стенах в нештатных местах (за подставками, шкафами, носками (дверь и т.д.). Переобита земля в герметик с цементом. Разобраны мелионные бункеры. Часто увеличено выделение из створки двдочной входной двери, либо входная дверь принудительно зафиксирована от закрытия.

Если Вы подозреваете, что в доме организованы наркопритон или нарколаборатория, размещаются «закладки», немедленно обратитесь в дежурную часть полиции 02, 112 или на телефон доверия 8-800-350-00-95. Проинформируйте о данной проблеме Вашего участкового.

Что делать, если обнаружили
“закладку-тайник” с наркотиками ?



При обнаружении “закладок” во дворе вашего дома, в подъезде, на придомовой территории и в других местах:



Немедленно сообщите сотрудникам полиции по телефону **102**



Ни в коем случае не прикасайтесь к “закладке”, не перемещайте находку с места обнаружения



При обнаружении подозрительных лиц, постарайтесь запомнить их



Не оставляйте место обнаружения “закладки” и ждите приезда сотрудников полиции



Что делать, если обнаружили лиц,
занимающихся закладкой наркотиков ?



Если вы случайно стали свидетелем закладки наркотических средств:



Немедленно сообщите сотрудникам полиции по телефону **102** и постарайтесь подробно описать приметы лица, занимающегося закладкой наркотиков



Запишите номер и характеристику транспортного средства, на котором он передвигается



Запомните направление движения правонарушителя



Постарайтесь незаметно сфотографировать или снять на видеокамеру действия закладчика



Ни в коем случае не пытайтесь лично задержать закладчика - это может быть опасно !